



**До 50-річчя доктора хімічних наук,
проректора з наукової роботи
Національного фармацевтичного університету,
професора
Коваленка Сергія Миколайовича**

8 квітня 2009 року виповнилося 50 років з дня народження відомого українського вченого в галузі органічної хімії, проректора з наукової роботи Національного фармацевтичного університету, завідувача кафедри управління якістю, завідувача Державної науково-дослідної лабораторії з контролю якості лікарських засобів НФаУ, доктора хімічних наук, професора Коваленка Сергія Миколайовича.

С.М.Коваленко народився у 1959 р. на Черкащині в місті Золотоноша. У 1983 р. закінчив з відзнакою хімічний факультет Харківського державного університету (нині Харківський національний університет ім. В.Н.Каразіна). Після аспірантури у 1986 р. захистив кандидатську дисертацію, а у 1993 р. — докторську дисертацію на тему: “Синтез, будова і властивості дво- та триланкових ансамблів циклів з термінальними кумариновими ланками”. У 1996 р. йому було присвоєне вчене звання професора.

З 1987 р. і по теперішній час С.М.Коваленко працює у Національному фармацевтичному університеті. Його наукова діяльність спрямована на розвиток комбінаторних методів синтезу, які дозволяють здійснювати високопродуктивний синтез значних за обсягом систематичних рядів молекул — комбінаторних бібліотек. У 2000 р. за активної участі Сергія Миколайовича на базі кафедри органічної хімії НФаУ була створена навчально-виробнича лабораторія органічного синтезу, основним завданням якої став розвиток методології комбінаторного органічного синтезу. До найбільш значущих наукових доробок колективу лабораторії слід віднести розробку методів синтезу і вивчення властивостей нових гетероциклічних сполук — похідних 7-азакумаринів і 2Н-2,6-епіміно-1,5-бензоксазодіну та створення великої колекції комбінаторних бібліотек гетероциклічних сполук.

У 1992 р. при участі С.М.Коваленка в Українській фармацевтичній академії (нині Національний фармацевтичний університет) була створена Науково-методологічна лабораторія з контролю якості лікарських засобів, яка у 1995 р. була реорганізована у Державну науково-дослідну лабораторію з контролю якості лікарських засобів. У 2002 р. він організував та очолив кафедру управління якістю у фармацевції. Відкриття спеціальності “Якість, стандартизація і сертифікація” надало можливість фахівцям з різних галузей промисловості та бізнесу отримати другу вищу освіту. За активної участі С.М.Коваленка був заснований новий науковий журнал “Управління, економіка та забезпечення якості у фармацевції”, присвячений таким актуальним напрямкам як якість, стандартизація та сертифікація, управління та економіка у фармацевції, маркетинг, логістика і фармакоекономічні дослідження.

У 2005 р. Сергій Миколайович був обраний за конкурсом на посаду проректора з наукової роботи. При ньому успішно проводиться удосконалення інфраструктури наукових підрозділів НФаУ, спрямоване на забезпечення розвитку пріоритетних напрямків фармацевтичної і медичної науки.

С.М.Коваленко є членом науково-методологічної ради Державної інспекції з контролю якості лікарських засобів, членом Спеціалізованої вченої ради НФаУ, ДНЦЛЗ, Проблемної комісії “Фармація”, головним редактором журналу “Управління, економіка та забезпечення якості у фармацевції”, членом редакційної колегії “Журналу органічної та фармацевтичної хімії”.

Професор С.М.Коваленко — автор понад 400 наукових і навчально-методичних праць. Результатом творчого пошуку Сергія Миколайовича та його педагогічної діяльності стали захищені дисертаційні роботи його учнів — 1 докторська дисертація та 12 кандидатських. На сьогодні під його науковим керівництвом виконуються ще 2 докторські та 11 кандидатських дисертацій.

Редколегія, редакція, автори та читачі журналу щиро вітають доктора хімічних наук, проректора з наукової роботи Національного фармацевтичного університету, професора Сергія Миколайовича Коваленка з п'ятидесятиріччям і бажають йому міцного здоров'я та нових творчих успіхів.